

后续报道

地下通道有望设立公交标示牌

星报讯(记者 李尚辉) 昨日,本报报道宣城BRT公交站台线路查询不便一事,引起合肥公交集团高度重视。该集团相关负责人表示,将协调政府相关部门,在BRT公交站台地下通道入口处设立线路标示牌。

合肥公交集团相关负责人称,长江路共

有9个BRT公交站台,当初施工时,也不是没考虑到,但是在路边非公交站台位置设置固定标示,牵涉到管理权限。眼下,针对本报报道,公交集团将主动协调市政相关部门,征求道路主管部门意见,在条件允许时,积极做好站台牌服务延伸工作。

留下字条消失,丈夫猜测和病情有关

星报讯(记者 祁琳) 连日来,本报连续报道舒城女子朱静患病留下“我太累了,要休息”的字条,至今下落不明。昨日下午,记者终于联系上了朱静的丈夫许朗,朱静不见的这几天,许朗说自己找遍了朱静可能去的地方,得到的答案都是“不知道”,无奈的他除了等待不知道该做些什么。

许朗猜测,导致朱静心灰意冷,可能是因为病情。在朱静的检查报告上,不仅写着肝胆管结石的病情,在后面还打了括号,里面

写着“考虑血管瘤”。许朗告诉记者,前几天去医院检查时,医生说很严重,还建议再做一次手术。“一点出走的迹象都没有,也从来没有流露过轻生的念头,她脾气挺好的,我觉得是这个病让她有了想法。”

在电话中,许朗一个劲地向记者念叨,“没办法找了,这该怎么办?”截至发稿,朱静还是没有任何消息。亲爱的读者朋友,如果您有朱静的消息,麻烦您及时和本报热线0551-62620110联系。



近日,合肥市七桂塘,施工人员正在拆除乱搭乱建房屋。据了解,七桂塘区域目前已实行半封闭施工状态,大面积拆迁工作按原计划进行。 陶广阔 记者 程兆文/图

走上“那条路”就像被人掐住脖子
以为是“中邪”,竟是花粉过敏惹的祸

星报讯(费秦茹 记者 李婉婷) 家住合肥市大圩乡的顾霞(化名)近日摊上件“邪事”:每天上下班的路上就会出现莫名的胸闷、呼吸困难等症状,“就像突然被人卡住了脖子,喘不过气来。”难道是“中邪”?顾霞觉得有点害怕,这到底是怎么回事呢?

“只要一想起这件事,我就害怕。”顾霞说,自己是做会计的,有时加班回来时天色已晚,走在那条路就害怕。“其实也有别的路可以绕,但是太远了,来回要多花两个小时。”顾霞思来想去,决定去庙里烧香拜佛求佛祖“保佑”,没想到,一番折腾后,顾霞的症状非但没有减轻,反而越发厉害,好几次都差点晕倒在路上。

“会不会不是路的原因,而是我的身体出了问题?”昨天上午,顾霞经侄子提醒,将信将疑去合肥市第一人民医院检查。呼吸科主任李秀详细询问后才发现,顾霞每天必走的路上有大片油菜花,她患上的正是花粉性哮喘,原来油菜花才是罪魁祸首。

李秀告诉记者,目前正是花粉过敏的高发季,花粉诱发的过敏性疾病包括季节性鼻炎、过敏性结膜炎和变应性哮喘等,像顾霞这样因吸入花粉而引起的哮喘,称之为“花粉性哮喘”。

“过敏性体质的人一旦吸入花粉,往往先有鼻痒打喷嚏、流鼻涕、咳嗽、胸闷等症状,而后迅速出现气喘,严重者面色青紫、大汗淋漓,甚至血压下降、意识不清。症状轻的,数分钟至数小时内可缓解;但如果持续发作,必须及时送医院抢救。”李秀说。

春季正是繁花盛开的季节,李秀提醒具有过敏性体质的市民,应尽量减少或者避免户外活动,有花粉过敏史的人,更是切忌“沾花惹草”。外出时,应佩戴口罩、面罩等,若遇皮肤发痒、打喷嚏、胸闷、气喘,应迅速离开此地;外出回家后应及时洗手、洗头,减少花粉的影响。

高速上修车,提防二次事故发生

星报讯(星级记者 张敏) 一次高速爆胎遭遇,一辆“恰好”赶到的维修车,几句连哄带骗的言语,简单的更换备胎举动,竟要了500块钱高价。3月19日夜里21时许,跑长途车的袁师傅途经合肥绕城高速时,就被“野维修厂”上路的流动车要走不菲的换胎费。(本报昨日已做报道)。昨日,记者多番走访,寻根溯源,试图找出“高价换胎”背后的问题症结。

一些“野维修厂”报价收费与正规修理厂价格相差数百元。当然,换胎收费只是暴利的冰山一角。记者拨打了物价热线12358,一名工作人员获悉此事后,表示目前除高速拖车外,其余维修、换胎等费用均不归物价部门管理。“全省范围内高速修车费已经放开,全凭市场调节。”

当日夜里,付完换胎费后,袁师傅留了心眼,记下了那辆流动维修车的车牌号。记者根

据这一车牌号,辗转联系上了登记在交管部门之下的车主,这是一辆五菱之光面包车。接通电话,说明来意后,对方表示自己已不是车主了。对方称,这辆面包车在年初就以1万块钱低价卖给了别人,至今还未办理过户手续。对方说,其实当初买来的这辆面包车也是二手车,已经几易其人,一时无法找到当初买车的人员。

一名高速交警告诉记者,针对高速公路的特殊性,新交规制定了更加严格的记分规定。在高速公路内停车或非紧急情况下占用应急车道,情节最严重的话,将开出罚款200元、记12分的“高额”罚单。“如果车辆在高速路上出现故障,驾驶人尽量选择正规服务区里的维修厂检修,这些无资质上路的维修车存在很大的安全隐患。”交警举例称,因没有采取安全措施,很容易导致二次事故发生,危及生命安全。

居然之家:“先行赔付”为顾客护航

市场内商家的经营活动承担连带责任,当消费者在居然之家消费出现质量或服务问题时,可以要求居然之家先行向其赔付。这简短的4个字,推出时颇受商家质疑,但却牢牢地抓住了消费者的心,也让居然之家在京城一举闻名。当时正经历了一次大的先行

赔付的事件——福乐散热器事件,北京十几家卖场都在销售此产品。由于其中一个关键部件质量不过关而发生崩裂导致跑水,给大量顾客造成了巨大损失。当时居然之家的领导决定,不管商家有没有赔付能力,居然之家既然承诺了“先行赔付”,那么一切的

风险和任由居然之家来承担,有诺必践。并拿出几百万进行赔付,让消费者在严寒感受到浓浓的暖意。这件事被以央视为首的各大媒体报道,也让居然之家迅速成为京城家喻户晓的家居卖场。

13年过去了,全国的家居建材市场先后采用了这一服务理念,原本是居然之家的独创理念,却成为了整个行业的服务标准。

住宅市场被限 商业投资进入爆发期

的闲散资金流开始寻找新的突破口,各大城市商业地产成交量价齐涨。

最新数据显示,短短的时间内,深圳市写字楼月度成交面积环比增长4%,价格提高48%;北京商业写字楼成交环比上涨320%……就连合肥,商业开发也已经成为大城扩张、资产增值的主力军,第三座万达正待起航,精明的投资客开始摩拳擦掌。转战商业,才能成功抢占投资先机。

商铺投资首选信地城市广场

国家限制住宅投资的方向已经确定,商

业投资回报时间更长、更稳定,跟着政策走,跟着大腕走肯定不会出错。信地城市广场已经赢得红星美凯龙的肯定,近期又与全球最大咖啡连锁品牌——星巴克成功签约,正式进驻步行街A栋。

商业投资大幕已经拉开,等待只会与机遇擦肩而过。信地城市广场以110万平米的超大体量称雄东部商圈,选址交易额高达数百亿的站前商圈东一环黄金地段,项目周边环境环绕着16个过亿元的专业市场,以及希尔顿、沃尔玛、家乐福、元一时代广场等知名商

场,浓厚的商业氛围凝聚了东部百万高消费人群。

截至目前,信地步行街已迎来包括屈臣氏、汉堡王、采活、庐州太太、上岛咖啡、拉菲酒庄等一线品牌的纷纷抢驻,这不仅是对信地城市广场所处区域地段、开发商资历等的认可,更为其人流、资金流的凝聚保驾护航。

几十年甚至上百年的经验积累,这些大企业的眼光早已被犀利打磨,与普通人相比,他们更能够准确把握商业投资的要点。新政之下住宅市场已经遭遇新政拦截,资金向商业流动已经成为必然,资产保值最佳选择,就是跟着大腕去赚钱。

新一轮调控在即,住宅市场被挤出的资金已经开始向商铺、写字楼流转,北京、深圳等一线城市已经提前动作,合肥的商业地产投资也将迎来新的爆发期。

国五条细则间接刺激商业地产

新“国五条”细则并没有提到关于商业地产的任何信息,但“厚此薄彼”的政策设置,无疑给住宅市场带来致命的打击:二手房交易征收20%的个人所得税,自持住宅出手门槛进一步提高。

疯狂的出手、过户之后,政策并没有止步,住建部又横来一脚,“20%税率会坚决执行”,商品房投资的脖颈被再次掐紧,社会上